CNCTEMA CBOPKA OBEPH

SLIME LINE C BUOAMMbIM TPEKOM

1. BepTukanbHbin npodunb
2. Y3Kas ropusoHTarnbHas pamka
3. lUupokas ropusoHTanbHas pamka

4. CpepHsana pamka S e
5. CtaHAapTHbIN yNNOTHUTENb ANA CTeKna/sepkana 4 mm \ = 0

6. Hu3kum ynnotHutenb Ans cpeaHUn pamku
7. Komnnekt ponukoB Type V

nacn 10 mm

o Yaanute ~100 MM HUXHEN CTEHKM LUMPOKON ropu3oHTasb-

HOW paMku niockory6uamm Ans yCTaHOBKU HIDKHUX POSMKOB. e \
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Crekno 4 mm/
3epkano 4 mm

© Cxemva ceepriens OTBEPCTU B BEPTUKANLHOM MPOdUIe.

Crekno 4 mm/
3epkano 4 MM
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PacueT BbICOTbI HANONMHEHUsI B 3aBUCUMOCTHU OT Tuna PacyeT WMPHUHBI HAMOMHEHUs B 3aBUCMMOCTY OT TUNa HAB=H“P'45 .
LaB=(Lnp-10+(NaB-1)*10)/NgB
BUA HanonHeHus 06o3Ha4eHue ¢opmyna BUA HaNomnHeHns | o603Ha4eHue ¢hopmyna Lrop=LaB-19
nacn, 10 mm Hran. Huan. = Hag. - 3 Mm nacn, 10 mm LHan. LHan. = Lag. - 4 Mm
nacn, 8 mm Huan. Huan. = Hae. - 5 Mmm NACM, 8 mm LHarn. LHan. = Lgs. - 6 Mm
Crekno/3epkarno, 4 Mm Hran. Hran. = Hag. - 6 vm Crekno/sepkarno, 4 MM LHan. LHan. = Lgg. - 7 Mm
CPEHH’IH PaMKa yMeHbLUaeT BbICOTY HanoJfIHEHUsA NPU BO3MOXHbIX KOMGVIHaI.IVIﬂX Ha cnepyrouime 3Ha4yeHue:
NACN (10 mm)/ NACH (10 Mm) NIACH (10 mm)/ 3epkano (4 mm) Bepkano (4 mm)/ 3epkano (4 mm)
1,5 Mmm 2,5mMm 3,5MMm
i
PekomMeHaauus: MpumeyaHue:
DuKCMpoBaTb CPEAHIO PaMKy B LIEHTpe ABEpU. BepxHue ponvkn He OOMmKHbI BbIXOAWUTL 3a rabapuTHble pa3sMepbl ABEPU.
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CNCTEMA CBOPKA OBEPH

SLIME LINE CO CKPbITbIM TPEKOM

1. BepTukanbHbin npodunb

2. lUnpokas ropusoHTanbHas pamka

3. CpenHsan pamka

4. CtaHpapTHbIN YNNOTHUTENDb ANA cTekna/3epkana 4 Mm
5. Huskum ynnotHutenb Ans cpeaHUn pamku

6. KomnnekTt ponukoB Type V

7 KoMnnekT KpOHLWITENHOB

JNACH 10 mm
o Yaanute ~100 MM HUXHEI CTEHKM LUMPOKON ropU3oHTasb- o~
HOW pamKku Nnockorybuamm Anst yCTaHOBKM HUXHUX PONVKOB.
Btopasi pamka 6e3 u3ameHeHuin.

100

Crekno 4 mm/
3epkano 4 mm

o Cxema cBeprieHusi oTBEpCTUIN B BEPTMKaNbHOM npodune.
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OBepu B npoeme:
HaB.=Hnp.-34
BW[ HanonHeHusi | 0603HaYeHne copmyna Lae=(Lnp-10+(NaB.-1)*10)/NgB

PacyeT BbICOTbI HaNOMHEHWs1 B 3aBUCUMOCTH OT TUNa Pacuet LWMPUHBbI HaNOJIHEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT TUna

BWUA HanomnHeHus o0603Ha4YeHne cdhopmyna

JIACM, 10 mm HHan. HHan. = Hag. - 3 Mm ngacn, 10 mm LHan. LHan. = Lag. - 4 Mm

[OBepwu B wkady:
JIACI, 8 Mm Hhan. Huan. = Hag. - 5 Mm Nacn, 8 mm LHan. Luan. = L. - 6 Mm HaB.=HBHYT np+6

LaB.=(Lnp.-(NaB.-1)*10)/NaB.

Crekno/sepkano, 4 Mm HHan. HHan. = Hgg. - 6 Mm Crekno/aepkaro, 4 MM LHan. LHan. = Las. - 7 Mm
Lrop.=LaB.-19
Cpe.qrm;l PamMKa yMeHbLlaeT BbICOTY HanoJIHeHUA NPU BO3MOXHbIX KOMGMHHLIMHX Ha cneaymuiue 3Ha4eHume:
JNIACH (10 mm)/ IACH (10 Mm) NACM (10 mm)/ 3epkano (4 Mm) 3epkano (4 mm)/ 3epkano (4 Mm)
‘ 1,5 Mm 2,5 MM 3,5Mm
i
PekomeHpaums: MpumevaHue:
duKcpoBaTb CPEOHIO PaMKy B LIEHTPe ABEpU. KpoHLuTelHbl pukcrpoBaTb camopesom 3,9%9,5 mm

(6 WT. ANst OOHOrO KPOHLUTEWHA).
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